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41 Piazzola da massicciare

=== Piazzola di montaggio pale in terra con strisce con
—  materiale inerte per appoggio pale 15,00 x 4,00 m
Scavo

Riporto

Strada esistente da adeguare

Allargamenti temporanei

-=] Pista per montaggio gru
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2 materiale inerte per appoggio pale 15,00 x 4,00 m

[ ] Scavo
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=== Piazzola di montaggio pale in terra con strisce con
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Pista per montaggio gru

Allargamenti temporanei

] Strada esistente da adeguare

)

[ | Riporto




PROFILO STRADALE AEROGENERATORE A09 - QUADRO 1

TN — TV VICT 18 ST1T
8 olﬁ: H
| o~
ol % _ |
91'/G1 / 228 —— T~ T973 OU/Sl+  8G%92+
-+ % Y= 00'GCT+ 89'V9+
+ - [T2GT+  00'G92+
M 0E'Coc1+ S8y I+
o )
_ - < ®© _ _
Frvvl / 1S T S9ERlT 46'698T
T oF =5 ITyI+  11992F
+ - y26EI 61992+
T o 0Ll Ge99cT
T o Yy SETF 9E'99c+
- T — VO EETT Cy'99+
Wmm | g o 6E'821 00'L9<
o<1 == ' 4 ' -+
| W ,
I [[] w m mm M” _ _ . 1 . 1
To BoHat » e3s — 02'0-=0 | ToTeos vv'v2l+ €S8/92+ 0€/9¢C £3'v2l
| NT—= J§folz PB7ds
@ 10 vE'8TT G8'L9<
~— LV'GIT 00'89<
A a1 90'ETT 82'89¢
— lee L8017 GG'89¢
¥€'0=0a o _ 0€'/0T 00'692 L2692  v8' /L0l
o0 S | 962
60'v0T / 8IS — —F — 60'v0T 6£'692
L0'G
~T ST 187 1186 00'0/2
02'96 / LIS —— T gy 02'96 62'0/2
b 2/L'€6 0£'0L2
N \0 — 1216 00’122
= B T T Gl
o nTwT=grF €8s8T o02se
I 10v8 / SIS ™ T T YT e o 10'v8 £€eLe
«F o= 0208F  90'€L2
26'LL / YIS T -+ @ _ 26'LL AN YA
o~ | 2Fe
\ © _ 8T'v/ L2712
/ ™ Yar: _ _ _ |
Yy'1L / E1S T | O 1L 18'7/2 18'v/2+ Y1/ +
\ @ 9269 £2'CLe
R T — ol
08'%9 / 21S —— : =3 — 08'%9 80'9/2 e8'6L2 €6'59
@ e 22'29 €G89/
O
: — =T S/'8G 22112
SL8S /S ~ v0'/8 3G/ /3
™ _ 2L'vS 00'8.L<2
o | N1 /1] _ _
®| 0925 / 01S —— / —F hF—=F 09'2G 8e'8/2
058 L O N '
SE B E== i 56840
g 0% 5 Nl o
noleesy / 60S T @ _ _ _
+ 1 971 B15PT  BE8sS
60'0F / 80S —— @ hy mo__ov mm_mmm
(4]
S=—— coixr (o0
SIYE / L0S T pog_=( | ~r© SIveEr 6L'6lST ,ce/a4  syecdt
v20-=(/ -
N CL'6/L2+ 28'621
[06)] O , ,
59'/2 / 90S — Ve e mm_%m @w_wmm
~ | 22'F
rg'22 / S0S —— SRl TR £g'22 96'6/2
¥0'G
2 — Ompmt Ol I6'6LE
LN < _ _
A2yl / vos —— | o mv.mﬁ ﬁm_mmm V/'6/2+ 72 Cl+
S . A 6T'El G8'6/L<2
I o m = m _D _
09'6 / €0S —— _, ™ T M mwm v.mﬁ m»m»mH
Sy
vo'y / 20S T | Rt %wm 2 =
5 < T N 187 8.1+ 9€6lt | |
= 000 / 10S + - 000+ 626/2+ 626/2+ 00'04
>
Qam O
wmm ﬁ
G p 2 y
AL ~ o Y Y
I [] o 3 w 0 I C
ﬁ |_ o S — % % L_m o
< — e S < W mu C
N [@)] [@)]
|N _l_l _ N ﬂ C e W C O
— N = C s a C
_H_ N w + A n o
N N < = - v v
(@] - - -
< v v 2 ! I B = T I g pa P
5 N s D Y| 5] W 4 > > u
m << _| d o | A A ] ] A
N




PROFILO STRADALE AEROGENERATORE A09 - QUADRO 2

91692 / 63S
(e6]
o)
X
ul
uNe N
ool o)
—lnN | ' '
. + — 6/.'GCC+ 00'E9eT
u___uLP O @
Qn_ 5 fhw , .
oreb2 / 82S — N /T6ve+  GI'Eg9e+
69'2¥2 / L3S m.w.
O
o
1 = _ iR _ 1 0G'E92+ Go'EET
8222+ 25€92+ JegdSe  potest
N~
o
69'222 / 92S b -
+ = 1€'022+  00'v92+
™M
N2,
™
69'202 / G2S T Rl : 69202+ 00792+
n | ¥8€
+ = c8'861+  00'v92+
or'L61 / ¥3sS ——
_/Z
NN -
— Q0 | _/.
___ i ”
T o
N
+ = pII8T+  00'%92+
S | 08'F
oL/l / €3S 4 = SE'9/T+  00'v9e+
(@]
o | N
< O
+ -~ G9'691+  00'¥92T
82'0=0 o SY'v92+ 18'C9T+
<
, ad
8 ~—l
o <
91'/G1 / 23S —— N TS 91'/GSI+ 8C'v92+
+ 0 _ 00'GSI+  89'¥92T
< | ¥82 _ _
+ -~ L12SI+  00'G92T
M 0E€'CoC+ S8y I+
@ ™
Yv'vvl / 128 = M @@@Wﬁmm b@@@@mm
T o157 INIPIT 11992+
T — & v+ 61'992+
T o 0L'Lel+  Se99cT
T ™ YV GETF 9E'992F
x + A RAARS C¥'99+
| | 3] °er ool ol
O T o 6E'821F 00'L92=F
I [[] o Y mm_m _ _ . .
T B0l / 63§ — om_olum"_ — - m TF a4 _va mm_m@m: 0£'/92+ £9'v2I+
Y S5ostE PEZ3S
oy 10 v E'81T 8.9
— LV'GTT 00'89<
) a1 90'ETT 82'89¢
~— lee L8011 GG'89¢<
v£'0=0a o _ 0€'£0T 00692 LS69cT  v8/L0Iy
o0 S | 962
60'v01 / 8IS — —F 60'¥0T 6E£'692
L0'G
~T 83 T 11'86 00'0L2
0296 / LIS —— T Tgpo 02'96 62'0/L2
3 2L'€6 0£°0L2
2T - hir ks
T2 1006 / 9IS — - _
Han o 81 00'88 191/2
SR Ip) N 87T mmw”mmw oonmﬁm
T o 108 / SIS ™ “TXTeso 1078 geeLe
% _ 02'08= 90'€/2
R Sl | 422 _ _
26'LL / YIS _ 26'LL 2s'eLe
o | 272
| [60) ' .
,\ - = 81 _vm mm.vmm | |
vv'1L / €IS T — \0 qﬁﬁm mmwmm 18'v/2+ Yy LT




PROFILO STRADALE AEROGENERATORE A09 - QUADRO 2

PROFILOL

Caratteristiche Tracciato di Progetto

279.75

Quota Monte

262.46

Quota Valle

359.98

Lungh. Proiezione

360.96
17.29
0.00 %

Lungh. Sviluppo

Dislivello

Pendenza Minima

-18.25 %
6.01 %

Pendenza Massima

Pendenza Media
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Quota piazzola 262,50 m s.l.m.
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